

《小谢逛菜场》(二)

荤菜价格平稳 唯独猪肉价格攀升

谢小凤

距离春节仅剩一周有余,建德各大菜市场蔬菜价格总体平稳,那么荤菜价格又是哪些变化呢?经过走访,笔者发现建德市民喜爱的荤菜以猪肉、牛肉、羊肉、鸡肉为主,大多数荤菜价格保持平稳,唯独猪肉价格攀升。

春节临近年味浓 市民采购年货忙

早晨八点半,笔者来到新安江农贸市场,这里已经是人满为患。“老板,给我来一只羊腿。”“老板,给我来五斤牛肉。”“老板,给我来两只猪脚。”“好嘞,别急啊,一个一个来。”熙熙攘攘的人群中夹杂各种买卖声。

羊肉摊主一边忙着装袋称斤,一边说道:“这几天来买羊肉的人真是络绎不绝,有些市民直接一只羊腿扛走了,都有些供不应求了。”一旁排队买羊肉的王女士告诉笔者,她家已经屯了各种肉,猪肉、羊肉、牛肉、鸭肉、鸡肉,而这些肉都是经过腌制的,今天准备来采购一些新鲜肉。

牛肉摊前也挤满了人,更有市民自带了蛇皮袋,准备一番大采购了。市民刘先生手中提着猪肉、羊肉,现在正在准备采购牛肉。“牛肉可能是荤菜里面最贵的了,要40多元

一斤,但是每年差不多都这个价,也不足为奇了。相比往年,猪肉的价格那可算得上巨贵了。”刘先生说,虽然春节前夕,各种蔬菜、荤菜都有所涨价,但这也湮灭不了市民的购买热情。“春节是中国的传统节日,就是要囤够的粮食,好好在家享受这七天假期。”

猪肉价格上涨 市民直呼买不起

猪肉,可以说是很多市民餐桌肉类的首选,很多市民已经准备了过年需要的腊肉、灌香肠等,眼下开始着手买新鲜肉了,但是逛了菜市场,市民朋友就会发现,最近猪肉涨价了。

菜市场一位猪肉经营户说:“冬至以后,天气转冷,猪肉等荤菜类进入消费旺季,价格略有抬头,原因是现在是旺季加上现在做香肠、腊肉用量也多。不同部位猪肉价格有差异,比如五花肉17元,夹心肉18元,全精肉23元,子排的价格就要高出不少了,这种情况可能要持续到春节前后,年后猪肉市场可能会有一个调整吧。”

猪肉摊位前,也有不少市民在议论今年猪肉价格涨得快,“以前这五花肉好像只要11元,前段时间就涨到了13元,这下直接涨到了17元,真是吃不起啊。”吴女士说,以往过年前她都会买一些五花肉来灌香肠,但是今年迟迟没有下手,“今年天气不好,一直下雨,再加上这猪肉价格又贵,一拖再拖的,现在猪肉价格这么贵,一点灌香肠的欲望都没有了。”



据分析,猪肉价格持续上涨的主要原因是当前市场需求比较旺盛。春节临近,猪肉进入传统消费旺季,食品加工厂和市民的需求量有所增加。另外,受非洲猪瘟的影响,建德正严格加强非洲猪瘟防控工作。日前,已全面禁止生猪跨设区市调运。有业内人士分析,如果市场需求量进一步增加,预计近期猪肉价格仍有上涨可能。

市总工会机关支部组织全体党员开展春训冬训活动

为进一步提升党员自身理论素养,增强“四个意识”,做到“两个坚决维护”,近日,建德市总工会机关支部举办为期三天的2018-2019年度党员春训冬训活动,全体党员集中参加学习培训。

精心组织 培训有实效

此次春训冬训包括党组书记上党课、初心讲堂——讲述我的入党故事、中国共产党支部工作条例知识竞赛、实地考察学习和重温入党誓词等内容。

不忘初心,方得始终,让初心照亮我们的征程。活动中,各党员讲述自己的入党初心故事,心中有信仰,脚下有力量,故事温暖感动了在座的心。同时,市总工会党支部书记汪为骏送政治生日卡,提醒每位党员牢记入党誓词、践行党的宗旨、铭记党员身份,切实增强党员的光荣意识、身份意识,激励党员奋发向上,永葆共产党员的先进本色。相关工作人员表示,此次活动坚持集中学习与自学相结合,创新学习方式、丰富学习形式,具有很强的指导性和针对性,为全体党员搭建良

好的学习平台。

“通过此次培训我认为,作为新时代的党员,我们一定要学会多听多看,全面地听取群众的所需,及时系统地了解各项法律法规,政策规章和各项目标要求;而且在工作中要学会多走动、多慰问,为群众办实事;同时,在遇到问题时一定要用多种思维来解决。”参加此次培训的党员纷纷表示,要带头学好用好党的创新理论,结合工作实际,在学深悟透、增强本领、真抓实干上作表率,为加快建德新崛起提供思想基础和组织保障。

慰问党外人士、劳模、困难职工

据了解,此次活动中还结合组团包干、乡村振兴、“五进五送”等走访慰问了劳模、困难职工及第一书记联系村大洋贺宅村困难残疾群众,充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。每到一处,党员们都与他们亲切交谈,详细了解他们工作、生活和家庭状况,并叮嘱他们,天气寒冷注意防寒保暖,有困难时及时跟相关部门联系,党和政府会尽心尽力为大家办实事,解难题。同时,会议上指



出,各级各部门要时刻把群众安危冷暖放在心上,关心老少孤残等弱势群体,多为困难群众、困难职工解决难题,决不能让他们在经济发展、生活水平提升中掉队。

接下来,市总工会将进一步建立健全党员长效学习和考评机制,充分利用“两学一做”学习常态化制度化、“不忘初心、牢记使命”主题教育等载体,继续深入开展分级分层分类开展座谈讨论、专业讲座、入户走访等活动,发动广大党员群众全员参与、全员思考,真学真用。

孙嘉晨 曾小琴